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ΑΠΟΛΑΥΣΤΕ  
ΕΝΑ ΠΙΟ ΦΩΤΕΙΝΟ 
ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΟΛΟ 
ΑΥΤΟΠΕΠΟΙΘΗΣΗ  
ΣΕ 5 ΗΜΕΡΕΣ.

ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΟΥΝ ΛΕΥΚΑ ΤΑ ΔΟΝΤΙΑ ΜΟΥ;
Η στοματική σας υγεία επηρεάζεται κυρίως από τον τρόπο ζωής σας. 
Αν πίνετε φανατικά καφέ, κρασί ή αναψυκτικά, η λεύκανση των δοντιών 
σας θα διαρκέσει λιγότερο σε σύγκριση με κάποιον που προτιμά το νερό. 
Συνήθως η λεύκανση θα μένει αναλλοίωτη τους πρώτους 6 μήνες και 
ύστερα θα αρχίζει να μειώνεται σταδιακά.

ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΛΕΥΚΑΝΣΗΣ POLA ΕΙΝΑΙ ΑΣΦΑΛΕΣ;
Ναι. Κλινικές μελέτες έχουν δείξει ότι η λεύκανση των δοντιών με 
υπεροξείδιο του καρβαμιδίου ή του υδρογόνου είναι ασφαλής αν 
πραγματοποιηθεί υπό την καθοδήγηση και την εποπτεία εκπαιδευμένου 
οδοντιάτρου. Η εταιρεία μας γράφει τη δική της ιστορία στον τομέα της 
βελτίωσης των δοντιών εδώ και 50 χρόνια και οι επιστήμονές μας που 
δημιουργούν το σύστημα λεύκανσης Pola έχουν βελτιστοποιήσει μια 
κορυφαία στον κλάδο μας φόρμουλα λεύκανσης των δοντιών η οποία 
αφαιρεί δύσκολους και «επίμονους» λεκέδες και ταυτόχρονα παραμένει 
απόλυτα ασφαλής για τα δόντια σας.

ΣΕ ΤΙ ΔΙΑΦΕΡΕΙ ΤΟ POLA ΑΠΟ ΑΛΛΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΚΙΤ 
ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΙ ΜΕΣΩ 
ΙΝΤΕΡΝΕΤ;
Υπάρχουν πολυάριθμες μάρκες και μέθοδοι λεύκανσης των δοντιών 
που είναι διαθέσιμες για αγορά μέσω Ίντερνετ ή στα καταστήματα, αλλά 
δεν είναι πάντα αξιόπιστες και ασφαλείς. Πάντα είναι σημαντικό να 
συμβουλεύεστε τον οδοντίατρό σας αν ψάχνετε για προϊόντα λεύκανσης 
των δοντιών σας επειδή ο γιατρός σας θα μπορέσει να αξιολογήσει την 
υγεία των δοντιών σας και να κρίνει αν είναι ασφαλές να προχωρήσετε 
στη λεύκανσή τους. Κλινικές μελέτες έχουν δείξει ότι η λεύκανση με 
υπεροξείδιο του καρβαμιδίου ή του υδρογόνου, εφόσον γίνει σωστά από 
οδοντίατρο ή με τις οδηγίες του, είναι ασφαλής για τα δόντια και  
τα ούλα.

Connect with us! Share your Pola Light moments!
We look forward to hearing from you.
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ΒΑΣΙΚΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ
ΠΟΥ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ Η ΔΥΣΧΡΩΜΙΑ ΤΩΝ ΔΟΝΤΙΩΝ;
Τα δόντια κάθε ανθρώπου είναι μοναδικά όπως κι ο ίδιος. Συνεπώς, 
η δυσχρωμία και οι λεκέδες τους δημιουργούνται με διαφορετικούς 
τρόπους. Η δυσχρωμία ή το λέκιασμα των δοντιών ενός ανθρώπου 
συνήθως οφείλεται στον καφέ, στο μαύρο τσάι, στο τσάι βοτάνων, στο 
κόκκινο κρασί, στα καρυκεύματα των τροφών όπως το κάρι και στο 
κάπνισμα.

ΠΟΣΟ ΛΕΥΚΟΤΕΡΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΔΟΝΤΙΑ ΜΟΥ;
Πολλοί κατασκευαστές συστημάτων λεύκανσης των δοντιών 
ισχυρίζονται ότι τα προϊόντα τους κάνουν τα δόντια έως και «5 τόνους» 
λευκότερα ή κάτι παρεμφερές. Ωστόσο, οι ισχυρισμοί αυτοί ενδέχεται 
να είναι παραπλανητικοί επειδή η λεύκανση εξαρτάται από την αρχική 
απόχρωση των δοντιών σας και τους λεκέδες που έχουν τη δεδομένη 
στιγμή. Το Pola έχει μια ειδική φόρμουλα για την αφαίρεση των πιο 
δύσκολων λεκέδων από τα δόντια σας και την επαναφορά των δοντιών 
στο λευκότερο δυνατό φυσικό χρώμα τους.

Θεραπείες 2 ×10 ή 2 × 15 λεπτών την ημέρα.

Θεραπεία διάρκειας 5 ημερών.

Δεν απαιτούνται επισκέψεις στον οδοντίατρο 
ούτε ειδικοί νάρθηκες, πράγμα που σημαίνει 
εξοικονόμηση χρόνου τόσο για τον ασθενή όσο 
και για τον οδοντίατρο.

Φορητό και επαναφορτιζόμενο σύστημα 
και εύχρηστο επιστόμιο χωρίς καλώδιο. 
Το επιστόμιο του Pola με φωτισμό LED 
έχει διπλό τόξο και ενιαίο μέγεθος για όλους.

Το Pola είναι ένα επαγγελματικό σύστημα 
λεύκανσης των δοντιών το οποίο εμπιστεύονται 
και συνιστούν οι οδοντίατροι για ασφαλέστερη 
και ταχύτερη επίτευξη λευκότερου χαμόγελου.

Με τα παχύρρευστα τζελ λεύκανσης των 
δοντιών με ουδέτερο pH διασφαλίζεται η 
μέγιστη άνεση του ασθενούς σε ένα κιτ για χρήση 
στο σπίτι.

Το μοναδικό μείγμα καταπραϋντικών συστατικών 
περιποίησης με υψηλή περιεκτικότητα σε νερό 
συμβάλλει στη μείωση της ευαισθησίας.

ΛΕΥΚΟΤΕΡΑ ΔΟΝΤΙΑ 
ΣΕ ΠΕΝΤΕ ΗΜΕΡΕΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ 
ΣΥΣΤΗΜΑ 

ΛΕΥΚΑΝΣΗΣ ΤΩΝ 
ΔΟΝΤΙΩΝ

ΕΥΧΡΗΣΤΟ

ΑΠΟ ΜΟΛΙΣ 
20 ΛΕΠΤΑ ΤΗΝ 

ΗΜΕΡΑ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΛΕΥΚΑΝΣΗΣ ΤΩΝ ΔΟΝΤΙΩΝ
Εκατομμύρια άνθρωποι σε 100 χώρες έχουν εμπιστευτεί το 
Pola για ασφαλέστερη και ταχύτερη επίτευξη ενός λευκότερου 
χαμόγελου.
Το προηγμένο σύστημα λεύκανσης των δοντιών Pola Light 
συνδυάζει τη βραβευμένη φόρμουλα λεύκανσης του Pola με 
στοχευμένη τεχνολογία φωτισμού LED.
Και όλα αυτά από την άνεση του σπιτιού σας.
• Ταχείας δράσης, για λευκότερα δόντια σε 5 ημέρες
• Ειδική φόρμουλα για ασφαλή αφαίρεση μακροχρόνιων 

λεκέδων
• Επαναφορά του χαμόγελου στη λευκότερη δυνατή φυσική 

απόχρωση των δοντιών
• Πρόσθετη ενυδάτωση για ελαχιστοποίηση της ευαισθησίας
• Eπαναμεταλλικοποίηση του σμάλτου για ενίσχυση των 

δοντιών σας
• Πλήρως επαναφορτιζόμενη λυχνία LED για χρήση σε 

μελλοντικές θεραπείες λεύκανσης των δοντιών σας.

ΤΟ ΚΙΤ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ POLA LIGHT ΜΕ 6% ΥΠΕΡΟΞΕΙΔΙΟ 
ΤΟΥ ΥΔΡΟΓΟΝΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:
1 x επιστόμιο Pola με φωτισμό LED
4 σύριγγες 3 g Pola Day για λεύκανση των δοντιών
1 x καλώδιο φόρτισης μέσω USB
1 x εγχειρίδιο οδηγιών

ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΕΠΙΛΕΞΕΤΕ ΤΟ POLA LIGHT:
• Η SDI γράφει τη δική της ιστορία στον τομέα της βελτίωσης 

των δοντιών εδώ και 50 χρόνια.
• Οι οδοντίατροι εμπιστεύονται το σύστημα Pola της SDI.
• Το Pola Light είναι ένας αποτελεσματικός και ασφαλής τρόπος 

ώστε να μπορείτε να κάνετε τη λεύκανση των δοντιών σας 
στην άνεση του σπιτιού σας όποτε σας βολεύει.

M100536-POLA LIGHT PATIENT HANDOUT GRE-B.indd   3-4M100536-POLA LIGHT PATIENT HANDOUT GRE-B.indd   3-4 13/5/21   2:31 pm13/5/21   2:31 pm


